О том, что я здоровый, т.е. нормальный (В отличие от некоторых виновных Росгосстраха – я видел их поведение на работе – Пыж, Попов, Мурсалимов, Казанцева).

Часть поведения – Пыж обнимался с Мурсалимовым. Попов – такой же, как Мурсалимов. Плюс разговоры о них других сотрудников. Рыкова видела еще подобных в комнате для курения.

По словам одного из директоров компании  в Росгосстрахе  – «место больное».

Я всю эту «грязь» и не хотел расписывать.

Голосом Пыжа «псиоператоры» кричат с ноября 2013.

Крики такие:

«Работать ты не будешь», «Ты будешь всю жизнь учиться».

Причем Пыж, сам признался в своей ориентации, причем даже мне, когда я ему звонил летом 2014 г.

А мотив у «псиоператоров» таков:

Будучи главным администратором, не любил не только работать (блатной), но и обучать других сотрудников IT управления, так как им не хватало квалификации.

Большинство в правлении (ул. Карла Маркса, 48)– откровенные плагиатчики и, очень плохие специалисты. 

Ранее я писал о том, что операторы психотронных пушек, кричали (именно – виновные из правления) – уважаемые люди, они нужны всем, а энергоремонтные компании – цитирую: «Не нужны».

Потом перешли на личности - «Пискунов не уважаемый», «А Шпизель  - он уважаемый». Что меня крайне шокировало.

(Пискунов В. А. –  бывший зам. директора по финансам ООО «Энергоремонт»).

По своей деятельности, творческому подходу, интеллекту, занятости  –  Шпизель, как говорится, и «в подметки не годится» Пискунову. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1. Когда работал в РГС (Росгосстрах), нашел несколько ссылок на сайты знакомств (Dating.ru + несколько малоизвестных). Cсылки на сайты mamba.ru, loveplanet.ru, kisses.ru – нашел позднее, когда дома появился интернет.

2. Летом 2005 съездил в Турцию. Привез фотографии танцев живота + кассета (танцев живота). Там всё прилично. Показал фотографии бухгалтерии, рассказал о кассете. 
ВОТ ПОЭТОМУ И КРИЧАТ ДО СИХ ПОР О КАССЕТЕ ВСЁ ЭТО ВРЕМЯ, В ПРОТИВОВЕС МНЕ. ПРИЧЕМ, КРИЧАТ КАК МНЕ, ТАК И ДРУГИМ.

НО. КАК ТОЛЬКО ДОГАДАЛСЯ, ЧТО КАССЕТЫ НЕ БЫЛО (РАНЕЕ В ЗАЯВЛЕНИЯХ ПИСАЛ – ЧТО КАКАЯ-ТО ПОДДЕЛКА, ДОГАДКА ОБ ЕЁ ОТСУТСТВИИ «ПРИШЛА» ЛЕТОМ 2014 Г.), ТО ОПЕРАТОРЫ ПСИХОТРОННЫХ ПУШЕК, СРАЗУ ЖЕ «СПОТКНУЛИСЬ» В ИХ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ ОБРАБОТКЕ МЕНЯ. Т.Е ДОЛГОЕ ВРЕМЯ НЕ МОГЛИ СОРИЕНТИРОВАТЬСЯ, КАК ЖЕ ДАЛЬШЕ КРИЧАТЬ, И ИСПУГАЛИСЬ. ПОЭТОМУ НЕКОТОРОЕ ВРЕМЯ ИХ РЕЧЬ БЫЛА НЕ СЛАЖЕННОЙ (НО СЛЫШАЛ ЭТО ТОЛЬКО Я).
ПОЗЖЕ УЖЕ САМИ ПРИЗНАЛИСЬ В ОТСУТСТВИИ КАССЕТЫ.
ОТСТУПЛЕНИЕ. – В РГС-АККОРДЕ ТАК СТАРАЛИСЬ МЕНЯ ТАК ЗАПУТАТЬ, ЧТО В РАЗНЫЕ ГОДЫ ВСПЛЫВАЛА ИНФОРМАЦИЯ, О ТОМ, ЧТО ИМ НУЖНА ПРОГРАММА ПО 1С.

В ИТОГЕ, К КОНЦУ ЛЕТА НЫНЕШНЕГО ГОДА, СТАРАНИЯМИ ОПЕРАТОРАМИ ПСИХОТРОННЫХ ПУШЕК, ОТ РОСГОССТРАХА ПОЛНОСТЬЮ «ОТВЕРНУЛИСЬ» МОИ ДРУЗЬЯ.

3. С февраля 2007 - по лето 2009 работал в ООО «Башкирское мороженое».

Свидетели, что я был парень и что хорошо работал в Росгосстрахе, и что не виновен  – да в общем-то все, после того как у них немного поработал (видно же по мне). Это из разговоров, как между собой, так и со мной: директора Мартемьянова, фин. директора – Бирюкова, всего офисного персонала. 

Рабочие (не путать с работниками офиса), просто смеялись. Мол, они тебя убить хотели, совсем, чтоль «отмороженые». Напомню, я уже работал с Москвой, вся страна это знала.

Работа в ООО «Башкирское мороженое» - это первый момент, когда Росгосстрах-Аккорду нечего было сказать в ответ на клевету.
Летом 2008, ООО «Башкирское мороженое» договорилось с ООО «Росгосстрах-Аккорд» (опять же сотрудники еврейской национальности – фин. директор Бирюков Евгений, фин. контроллер Иванов Андрей, главный технолог – Зеленкина Екатерина, может быть мастер по учету –Якубсон Юлия), о том, будто бы виновных в ООО «Росгосстрах-Аккорд» посадили (при мне произошел разговор кладовщицы Гудковой с другой сотрудницей). После чего в городе посредством психотронных пушек стали кричать: «Их посадили, ты же хотел оставаться» (т.е. работать «на Россию»). В 2010 г. – съездил в ООО «РГС-Аккорд» - все на местах (никто не в тюрьме).

Когда, начинал работать у них. В городе распространили слух, якобы я без образования, без опыта работы, и поэтому мне некуда идти работать. 

Поэтому прикладываю диплом и рекомендацию из ООО «РГС-Аккорд». После увольнения получил рекомендацию ООО «Башкирское Мороженое».

Документы об образовании – «Удостоверение ВЗФИ.rar», «Диплом.rar».

Все рекомендации – в архиве «Рекомендации.rar» (рекомендация Пискунова В. А., когда, я работал в компании брата, рекомендация ООО «Росгосстрах-Аккорд», рекомендация ООО «Башкирское Мороженое»).
4. Когда устроился на работу в ООО «Авто Стиль», повторилось все то же самое, что при работе в ООО «Башкирском мороженом» (см. пункт 10). Такие же разговоры,  в итоге выяснение правды – не виновен, парень, хорошо работал, хорошо работаешь.

Работа в ООО «Авто Стиль» - это второй момент, когда Росгосстрах-Аккорду нечего было сказать в ответ на клевету  городу.
5. А с конца апреля – начала мая 2013 по сей день кричать уже стали, не умолкая ни на минуту, пока я бодрствую, 

Т.Е. УЖЕ 1 ГОД И 5 МЕСЯЦЕВ, ПОШЕЛ 6-ОЙ МЕСЯЦ.
