Здравствуйте, дорогие читатели. 
Это я, Фахриев Павел Амирович из г. Уфа республики Башкортостан.
Ранее я Вам отослал 5 писем рассылки об ОПГ Уфы, в которую входят операторы психотронных пушек УФСБ по Башкирии. Последнее письмо было в конце 2015 года.
После 2-ух лет молчания с моей стороны пишу это письмо с новой истиной, открытой мною.
По порядку:
С конца 2015 по 2016 год я переписывался со Следственным Комитетом РФ и с КПРФ в ГосДуме, созванивался с ними. Результат – ноль. Госдума меня проигнорировала. Следственный комитет – некоторые заявления передавал на Лубянку и всё.
На сегодня у меня скопилась папка ответов всех органов толщиной в 6-8 см, в ней 300-500 листов однолистных отписок.
В августе 2016 года я лег в больницу лечиться – здоровье мое от постоянного пситеррора испортилось, теперь я инвалид 2-ой группы.
[bookmark: _GoBack]После выписки из больницы, пситеррор со стороны псиопов УФСБ пректился, но они остались вести псинаблюдение и по сей день ведут себя хорошо. Но с прекращением пситеррора УФСБ начался пситеррор со стороны Лубянки, который в некоторые годы тоже имел место быть. Только я подозревал всегда одно лишь УФСБ, но не Лубянку, - последняя виновна в моих глазах была только в попустительстве УФСБ. Вычленив УФСБ с конца выписки из больницы (конец октября 2016), я осознал все о Лубянке – вычислил её. То, что это лубянка мне многократно подтверждали и УФСБ
За все годы против меня были применены все методы психоуничтожения и все их технологии, о чем свидетельствуют возгласы тех же УФСБ, записанные в психотронный архив УФСБ: «Мы все  применили против него, но не справились, что делать?». Сейчас «воюю» с Лубянкой.
О переписке:
До 2012 года я подавал заявления только в МВД респ. Башкортостан. Не смотря на то, что УФСБ слышал весь город, включая в здании МВД, они мне писали лишь отписки. Когда я надавил на МВД в грубом разговоре, мне сказали уезжать из страны.
С 2012 года я стал писать заявления со всеми подробностями следующим органам:
1) Путину.
2) Медведеву.
3) Всем министерствам.
4) В ГосДуму оппозиционным партиям – КПРФ, Справедливая Россия.
5) В Верховный суд РФ.
6) В Генеральную прокуратуру РФ,
7) В Следственный комитет РФ,
8) В Главное Военное управление Следственного комитета РФ (ГВСУ).
9) В МВД РФ.
10) В ФСБ РФ.
11) Телеканалы РБК, 1-ый, Россия.
То есть выбрал всех правоохранительные органы России. Кроме того, всем им звонил.
Более органов правоохранителей нет в РФ.
Во время звонков всегда слышал, что они переговариваются с псиопами Лубянки, те рассказывали последние новости обо мне и связанных со мною людей.

Путин и Медведев пересылали мои заявления либо на лубянку, либо виновным УФСБ, либо виновным в МВД. 
Министерства никак не отвечали, Лубянка не отвечала, ГосДума не реагировала, Верховный суд дал отписку, следственный комитет пересылал в ГВСУ, ГВСУ – на Лубянку, Лубянка в УФСБ, МВД РФ – виновным из МВД. Телеканалы мне тоже не помогли.

За последние 2 года накопились следующие преступления (помимо тех, что против меня):
УФСБ и ФСБ РФ привлекло в Башкирию ИГИЛ, которые вербовали жителей и убивали детей.
Убиты 2 человека – 2 моих соседа, которые были всегда за меня, старались помочь мне. Один из них – псиопами совместно с виновным соседом Старцевым, о котором я писал ранее.
Псиопы всячески поощряли сексуальных извращенцев города, в результате которых по Уфе прокатилась волна педофилии.
В итоге ОПГ заработала себе смертную казнь по двум статьям Уголовного Кодекса РФ. Но даже и это не заставило никого завести уголовные дела.

О Путине и Медведеве.
Почему так со мной поступили верхи, хотя Путин по телику говорил, что дал мне власть и не единожды. Путин – еврей по матери, евреи его зовут или Эпштеном, или Шаломовым. Медведев за руку приведен Путиным во власть, его настоящая фамилия – Мендель.
Кроме того, Путин одновременно и педораз и педофил, который покрывает себе подобных. Все подробности, весь остальной компромат, Вы найдете в интернете. Все это подтверждают те псиопы, которые меня не терроризируют, но только следят – они следили за Путиным.

Просьба к Вам, не теряйте мою информацию, распространяйте своим родным, друзьям, коллегам, контрагентам. – Как это делают в Уфе. В Уфе спокойно общаются друг с другом и незнакомые люди по новостям обо мне и моей жизни, не гнушаются задавать вопросы УФС, либо ФСБ.
Последнее, чтобы освежить память, если хотите, все мои документы рассылок Вам (с 1-го по 5-ое письмо), хранятся здесь – Demiurg1C.narod.ru.







